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MASSFORCE

INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D'UTILISATION

Read the manual before operating this product.
Use only as directed.

Lisez le manuel avant d'utiliser ce produit.
N'utilisez que ce qui est indiqué.
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WARNINGS

* If you are in the care of a physician, consult your
physician before using this device.

« DO NOT use this device if you have a cardiac
pacemaker, implanted defibrillator, or other
implanted metallic or electronic devices.

+ DO NOT use this device during pregnancy.

* DO NOT use this device on children.

* DO NOT place this device over the carotid sinus
nerves, the front of the neck, or around the mouth.
« DO NOT open unit. The opening will void the
warranty.

« DO NOT use this device over, or in proximity to,
cancerous lesions.

+ DO NOT place the device over open wounds,
sores, or rashes, or over swollen, red, infected, or
inflamed areas or skin eruptions (e.g., phlebitis,
thrombosis, varicose veins).

* DO NOT use this device when in a bath or
shower.

* DO NOT use this device while sleeping.

« DO NOT use this device while driving or
operating machinery.

« DO NOT use this device in the presence of
electromagnetic fields.

« DO NOT use this device if the unit has been
damaged.

+ DO NOT use on children or pets.

« DO NOT use in an area where water or
moisture can get on the unit, such as a bathroom
or other places with high humidity.

PRECAUTIONS

* The long-term effects of electrical stimulation are
unknown.

+ Since the effects of stimulation of the brain are
unknown, stimulation should not be applied
across your

head.

+ The safety of electrical stimulation during
pregnancy has not been established.

+ Use caution if you have a tendency to bleed
internally, such as following an injury or fracture.

. You may experience skin irritation or
hypersensitivity.

« If you have suspected or diagnosed heart
disease, you should follow the precautions
recommended by your physician.

* Keep this device out of the reach of children.

« If you have suspected or diagnosed epilepsy,
you should follow the precautions recommended
by your physician.

+ Consult with your physician prior to using the
device after a recent surgical procedure, because
the stimulation may disrupt the healing process.

+ Use caution if stimulation is applied over the
menstruating or pregnant uterus.

+ Use caution if stimulation is applied over areas
of skin that lack normal sensation.

* Use this device only with the electrodes

and accessories recommended by the
manufacturer.

* Avoid placing the pads over metal implants.
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AVERTISSEMENTS

- Si vous étes suivi par un médecin, consultez votre
médecin avant d'utiliser cet appareil.

- N'UTILISEZ PAS cet appareil si vous avez un
stimulateur cardiaque, un défibrillateur implanté
ou tout autre dispositif métallique ou électronique
implanté.

- NE PAS utiliser ce dispositif pendant la grossesse.
- NE PAS utiliser cet appareil sur des enfants.

- NE PAS placer cet appareil au-dessus des nerfs
du sinus carotidien, de I'avant du cou ou autour de
la bouche.

- NE PAS ouvrir l'appareil. L'ouverture annulera la
garantie.

- NE PAS utiliser cet appareil au-dessus ou a
proximité de lésions cancéreuses.

- NE PAS placer l'appareil sur des blessures
ouvertes, des plaies, ou sur des zones enflées,
rouges, infectées ou enflammées ou sur des
éruptions cutanées (par exemple, phlébite,
thrombose, veines variqueuses).

- NE PAS utiliser cet appareil dans un bain ou une
douche.

- NE PAS utiliser cet appareil pendant le sommeil.
- NE PAS utiliser cet appareil en conduisant ou en
utilisant des machines.

- NE PAS utiliser cet appareil en présence de
champs électromagnétiques.

- NE PAS utiliser cet appareil si l'unité a été
endommagée.

- NE PAS utiliser sur des enfants ou des animaux
domestiques.

- NE PAS utiliser ['appareil dans un endroit ou de
I'eau ou de I'hnumidité peut s'infiltrer, comme une
salle de bains ou d'autres endroits tres humides.

PRECAUTIONS

- Les effets a long terme de la stimulation
électrique sont inconnus.

- Les effets de la stimulation du cerveau étant
inconnus, la stimulation ne doit pas étre appliquée
sur votre téte.

- La sécurité de la stimulation électrique pendant
la grossesse n'a pas été établie.

- Soyez prudent si vous avez tendance a faire des
hémorragies internes, par exemple a la suite d'une
blessure ou d'une fracture.

- Vous pouvez présenter une irritation ou une
hypersensibilité de la peau.

- Si vous avez une maladie cardiaque suspectée ou
diagnostiquée, vous devez suivre les précautions
recommandées par votre médecin.

- Gardez ce dispositif hors de portée des enfants.

- Si vous avez une épilepsie suspectée ou
diagnostiquée, vous devez suivre les précautions
recommandées par votre médecin.

- Consultez votre médecin avant d'utiliser
I'appareil aprés une intervention chirurgicale
récente, car la stimulation peut perturber le
processus de guérison.

- Soyez prudent si la stimulation est appliquée
sur l'utérus en période de menstruation ou de
grossesse.

- Soyez prudent si la stimulation est appliquée
sur des zones de la peau qui n'ont pas de
sensation normale.

- Utilisez cet appareil uniquement avec les
électrodes et les accessoires recommandés par le
fabricant.

- Evitez de placer les électrodes sur des implants
meétalliques.



EN| INTRODUCTION

Massmulator™ is a total package for muscle stress-free. Enjoy the 28 different modes and controls
plus 20 level intensity. LED display and touch screen for the effortless gesture to control. 5-6 hours
usage.

Electrical Muscle Stimulation (EMS): Used for temporary relief of pain associated with sore and
aching muscles due to strain from exercise or normal household work activities.

Transcutaneous Electrical Nerve Stimulation (TENS): Used to stimulate healthy muscles in order
to improve and facilitate; muscle performance.

Indications for Use

Use Massmulator™ to stimulate blood circulation and muscle pain relief in order to improve and
facilitate muscle performance all around the body. It is also intended for temporary relief of pain
associated with sore and muscle stiffness from exercise or normal work activities.

ADVERSE EFFECTS

« Skin irritation and burns beneath the stimulation electrodes applied to your skin can occur.
+ On very rare occasions, first-time users of EMS have reported feeling light- headed or faint. We
recommend that you use the product while seated until you become accustomed to the sensation.

You should stop using the device and consult with your physician if you experience adverse
reactions from the device.

HOW TO USE

1.Make sure your skin clean and dry before sticking the reusable adhesive pads. Wipe with dry tissue
or towel.

2.Connect the wire to the reusable adhesive pads.

3.Peel off the plastic sheet over the pads.

4.Place pads onto your targeted skin.

5.Insert two ports into the device.

6.Switch ON (on the right side).

7.Select your favorite modes and intensity.

Regular Application Principles :
1.Find the exact pain point; this is the position for the pads to be placed. The acupuncture chart can
also serve as a guide for pad placement specific to each ailment.
2.Adjust the intensity gradually. It is more effective to reach the highest intensity level you can stand.
3.Recommended application duration is 2-3 times per day for 40-60 minutes per application, over 10
days for one course.
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Massmulator™ est un ensemble complet pour une musculation sans stress. Profitez des 28 modes
et commandes différents et des 20 niveaux d'intensité. Affichage LED et écran tactile pour un
contréle sans effort. Utilisation de 5 a 6 heures.

Stimulation électrique des muscles (EMS) : Utilisée pour le soulagement temporaire de la
douleur associée aux muscles endoloris par 'effort physique ou les activités ménagéres normales.
Stimulation électrique transcutanée des nerfs (TENS) : Utilisée pour stimuler les muscles sains
afin d'améliorer et de faciliter les performances musculaires.

Indications d'utilisation

Utilisez Massmulator ™ pour stimuler la circulation sanguine et soulager les douleurs musculaires
afin d'améliorer et de faciliter les performances musculaires dans tout le corps. Il est également
destiné au soulagement temporaire de la douleur associée aux douleurs et aux raideurs
musculaires causées par |'exercice ou les activités de travail normales.

EFFETS INDESIRABLES

- Une irritation de la peau et des brdlures sous les électrodes de stimulation appliquées sur votre
peau peuvent se produire.

- En de tres rares occasions, des personnes utilisant I'EMS pour la premiére fois ont signalé qu'elles
se sentaient étourdies ou faibles. Nous vous recommandons d'utiliser le produit en position assise
jusqu'a ce que vous vous habituiez a la sensation.

Vous devez cesser d'utiliser I'appareil et consulter votre médecin en cas d'effets indésirables
de l'appareil.

MODE D'EMPLOI

1.Assurez-vous que votre peau est propre et séche avant de coller les tampons adhésifs
réutilisables. Essuyez avec un chiffon sec ou une serviette.

2.Connectez le fil aux patchs adhésifs réutilisables.

3.Retirez la feuille de plastique qui recouvre les patchs.

4.Placez les tampons sur votre peau ciblée.

5.Insérez deux ports dans 'appareil.

6.Allumez I'appareil (sur le cété droit).

7.Sélectionnez vos modes et intensité préférés.

Principes d'application réguliére :

1.Trouvez le point douloureux exact ; c'est la position dans laquelle les patchs doivent étre
placés. Le tableau d'acupuncture peut également servir de guide pour le placement des patchs
en fonction de chaque affection.

2.Ajustez l'intensité progressivement. Il est plus efficace d'atteindre le niveau d'intensité le plus
élevé que vous pouvez supporter.

3.La durée d'application recommandée est de 2 a 3 fois par jour pendant 40 a 60 minutes par
application, sur 10 jours pour une cure.
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1.Time setting : touch the time icon to adjust time to 10,20,30,40,50,60,70,80 minutes.
2.0utput A or B shift button: touch icon A to shift from A to B or touch icon B to shift from B to A.
3.Safety lock icon: Press the key button once to lock the screen to disable the touch screen function; press
again to unlock the screen to enable the touch screen function. When it is locked, the icon timer blinks.
4.0utput A.
5.USB port for charging the battery.
6.0utput B.
7.0ON/OFF button: Hold the ON/OFF button for 6 seconds to run the device ON/OFF.
8.Battery level indicator.
9.Intensity increase button: 10 bar/20 levels of intensity adjustable. Press the intensity + button once to
increase 1 level. Press 1-20 times to increase intensity up to the highest level of 20.
10.Intensity decrease button: 10 bar/20 levels of intensity adjustable. Press intensity - button once to
decrease 1 level. Press 1-20 times to decrease intensity up to the lowest level 0.
11.Mode setting: Any icon of 12 therapeutic modes can be chosen on the touch screen.
12.Time setting button.
13.Touchscreen pen: pen to operate the screen. That is an additional accessory even you can select the
screen by fingers.

Included in the box:
e Control unit
* 2 set of small single-sided adhesive electrode pads
* 2 setlarge single-sided adhesive electrode pads
* 2 electrode wire with 2 leads
e 7 instruction manual
* USB extension wire
* Application acupuncture points chart
e Pad holder
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1.Réglage de I'heure: appuyez sur l'icbne de I'heure pour régler I'heure sur 10,20,30,40,50,60,70,80
minutes.
2.Bouton de décalage de sortie A ou B: touchez I'icdbne A pour passer de A a B ou touchez ['icbne B
pour passer de B a A.
3.lcdne de verrouillage de sécurité: appuyez une fois sur le bouton clé pour verrouiller 'écran et
désactiver la fonction d'écran tactile; appuyez a nouveau pour déverrouiller I'écran afin d'activer
la fonction d'écran tactile. Lorsqu'il est verrouillé, le minuteur d'icone clignote.
4.Sortie A.
5.Port USB pour charger la batterie.
6.Sortie B.
7.Bouton ON / OFF: maintenez le bouton ON / OFF pendant 6 secondes pour allumer / éteindre
I'appareil.
8.Indicateur du niveau de la batterie.
9.Bouton d'augmentation d'intensité: 10 bar / 20 niveaux d'intensité réglables. Appuyez une fois
sur le bouton intensité + pour augmenter 1 niveau. Appuyez 1 a 20 fois pour augmenter
I'intensité jusqu'au niveau le plus élevé de 20.
10.Bouton de diminution d'intensité: 10 bars / 20 niveaux d'intensité réglables. Appuyez une fois sur
le bouton d'intensité pour diminuer d'un niveau. Appuyez 1 a 20 fois pour diminuer l'intensité
jusqu'au niveau le plus bas 0.
11.Réglage du mode: N'importe quelle icobne de 12 modes thérapeutiques peut étre choisie sur
I'écran tactile.
12.Bouton de réglage de I'heure.
13.Stylet tactile: stylet pour faire fonctionner I'écran. C'est un accessoire supplémentaire méme si
vous pouvez sélectionner I'écran avec les doigts.

Inclus dans la boite :

¢ Unité de controle

¢ 2 jeuxd'électrodes adhésives simple face

* 2jeuxde grands patchs d'électrodes adhésifs simple face
* 2 cables d'électrodes avec 2 fils

* 1 manuel d'instructions

e Fil d'extension USB

* Tableau d'application des points d'acupuncture

e Porte coussinet/patch



EN MODES & FUNCTION

1.Tuina: Stimulating tuina is a hands-on body treatment that opens the flow of Qi through the meridians.
2.Acupuncture: Simulating acupuncture provides the same sensation without needles, by utilizing
electronic pulses to achieve the sensation of differing needle depths.
3.Tapping: Stimulating tapping is intended to produce a hard thumping sensation that massages your
muscles, that can give you an invigorated and revitalized feeling.
4.Gausha: Stimulating gausha with a low-frequency setting provides the user with scratching and a
kneading sensation. Gausha releases unhealthy elements from injured areas and stimulates blood flow
and healing.
5.Cupping: Stimulating cupping, relatively constant stimulation contracts muscles.
6.Combination: Auto-combination of several modes for relaxation.
7.Shiatus: Stimulating Shiatus is a type of alternative medicine consisting of finger and palm pressure,
stretches, and other massage techniques.
8.Deep Tissue Massage: Deep tissue massage therapy is similar to Swedish massage, but the deeper
pressure is beneficial in releasing chronic muscle tension.
9.Back pain: Use low-frequency vibrations to promote circulation of blood and relieve pain.
10.Pressure: It is the manipulation of superficial and deeper layers of muscle and connective tissue using
various techniques.
11.Body Building: Applying electrical current to muscles causes muscles to contract. Stimulating muscles
repeatedly with electricity may eventually result in muscles that are strengthened and toned to some
extent.
12.Weight Loss: Combination of acupuncture and other waveforms.

massage
points
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1.Tuina : Le tuina est un traitement corporel manuel qui favorise la circulation du Qi dans les
meéridiens.
2.Acupuncture : L'acupuncture simulée procure la méme sensation sans aiguilles, en utilisant
des impulsions électroniques pour obtenir la sensation de différentes profondeurs d'aiguilles.
3.Tapotement : Le tapotement stimulant est destiné a produire une sensation de coup dur qui
masse vos muscles, ce qui peut vous donner une sensation de revigoration et de revitalisation.
4.Gausha : La stimulation du gausha avec un réglage a basse fréquence procure a l'utilisateur
une sensation de grattage et de pétrissage. Le gausha libére les éléments malsains des zones
blessées et stimule la circulation sanguine et la guérison.
5.Ventouses : La ventouse stimulante, une stimulation relativement constante, contracte les
muscles.
6.Combinaison : Auto-combinaison de plusieurs modes pour la relaxation.
7.Shiatus : Shiatus stimulant, il s'agit d'un type de médecine alternative consistant en des
pressions des doigts et des paumes, des étirements et d'autres techniques de massage.
8.Massage des tissus profonds : La thérapie de massage des tissus profonds est similaire au
massage suédois, mais la pression plus profonde est bénéfique pour libérer les tensions
musculaires chroniques.
9.Maux de dos : Utiliser des vibrations a basse fréquence pour favoriser la circulation du sang et
soulager la douleur.
10.Pression : Il s'agit de la manipulation des couches superficielles et profondes des muscles et
du tissu conjonctif a I'aide de diverses techniques.
11.Musculation : L'application d'un courant électrique aux muscles provoque la contraction des
muscles. En stimulant les muscles de facon répétée avec de I'électricité, on peut
éventuellement obtenir des muscles renforcés et tonifiés dans une certaine mesure.
12.Perte de poids : Combinaison de I'acupuncture et d'autres formes d'ondes.

Points de

massage
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EN MAINTENANCE

1.Make sure your skin is free from any dirt, oil, or lotions.

2.Before applying the pads, put few drops of water on your fingers and rub them on both pads. This
will help the pads maintain their adhesiveness. When you have finished using the unit, turn it off.

3.Take off the pads.

4.Place the protective film back on the pads or place the pads on the pad holder.

5.Take the wire out from the device and place it back in the box along with the unit for next use.

6.Store the unit in a cool, dry place.

TROUBLESHOOTING

¢ Stimulation is weak or non-existent : Be sure skin is clean and pads are firmly attached.

* Device does not turn on : Recharge for 20 minutes.
* Gel pads are not sticky : The gel pads will lose adhesiveness over the course of use. Please

visit Massforce.co for replacements.

Massforce branded items purchased from massforce.co include a 1-year limited replacement warranty. For Customer Service, please send us email:

hello@massforce.co.
DO NOT DISPOSE OF BATTERIES IN FIRE. ALWAYS DISPOSE OF BATTERIES PER LOCAL & FEDERAL GUIDELINES. The SHARPER IMAGE®

name and logo are registered trademarks.
©Massforce. All Rights Reserved.

Read Instructions MADE IN — {
Before Operating c € CHINA F@ C€ oHS
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MAINTENANCE

1.Assurez-vous que votre peau est exempte de toute saleté, huile ou lotion.

2.Avant d'appliquer les patchs, mettez quelques gouttes d'eau sur vos doigts et frottez-les sur les deux
patchs. Cela aidera les patchs a conserver leur adhésivité. Lorsque vous avez fini d'utiliser 'appareil,
éteignez-le.

3.Retirez les patchs.

4.Replacez le film protecteur sur les patchs ou placez les patchs sur le support de patchs.

5.Retirez le fil de I'appareil et remettez-le dans la boite avec I'appareil pour la prochaine utilisation.

6.Rangez I'appareil dans un endroit frais et sec.

DEPANNAGE

* La stimulation est faible ou inexistante : Assurez-vous que la peau est propre et que les
patchs sont bien fixés.

* L'appareil ne s'allume pas : Rechargez 'appareil pendant 20 minutes.

* Les patchs de gel ne sont pas collants : Les patchs de gel perdront de leur adhésivité au fil de
I'utilisation. Veuillez visiter Massforce.co pour des remplacements.

Les articles de marque Massforce achetés sur massforce.co comprennent une garantie de remplacement limitée a 1 an. Pour le service clientele, veuillez

nous envoyer un courriel : hello@massforce.co
NE PAS JETER LES PILES DANS LE FEU. TOUJOURS ELIMINER LES PILES CONFORMEMENT AUX DIRECTIVES LOCALES ET FEDERALES. Le

nom et le logo SHARPER IMAGE® sont des marques déposées.
©Massforce. Tous droits réservés.

Read Instructions MADE IN FC (g€ \RGHS

Before Operating CHINA




